
谭芳苗同志事迹材料

谭芳苗，女，中共党员，1987年7月生，现任仁化县红十字会四级主任科员。该同志理想信念坚定，忠诚于党，热爱红十字事业，心系红十字会，以弘扬人道、倡导奉献为已任，兢兢业业工作，呕心沥血，积极推进“三救三献”工作，努力提升县红十字会在人们心中的地位，为县红十字会高质量发展作出了应有贡献，所在单位2020年和2021年连续2年被评为韶关市红十字系统先进单位，2022年个人也被仁化县委嘉奖1次。

一是倾情红会事业，弘扬红十字精神。2014年入职以来，长期致力于红十字会事业，始终把爱岗敬业作为实现个人价值的重要途径，非常热爱和执着于“人道、博爱、奉献”的红十字精神，身体力行、率先垂范。牢记初心使命，自觉锤炼过硬本领。时刻保持学习的劲头，踏实学业务练技能，时刻铆在工作岗位上，勤肯工作。工作8年来，不变的是岗位，是工作劲头，变的是用踏实肯干练就的过硬业务能力。长期的红十字经历造就了该同志对党忠诚、为民服务的精神品质，淳朴正直、谦和真诚的品格，严谨细致、拼搏进取的工作作风。工作中心系红十字，时时事事为红十字。时刻把红十字放在心上，具有强烈的事业心和责任感，在担任驻村扶贫联络员期间，能够将扶贫工作和红十字会工作同步思考，同步推进，密切联系群众，积极宣传红十字精神，请示会领导为困难群众发放救助物资，村民对红十字会认可度明显提升。2022年，为便于提升救护、心肺复苏普及力度和范围，提升红十字会工作人员在救助队伍中的形象，该同志主动参加省红十字会应急救护师资培训并通过考核，取得资质成为一名中国红十字应急救护培训师。

二是主动担当作为，提升红十字会社会影响。该同志能够结合业务工作的展开，积极主动开展红十字工作，灵活开辟红十字阵地，传播红十字文化。精准扶贫工作期间，帮助扶溪中学申请“六个核桃·读书慧”图书捐赠项目，为该校建设图书室专用书架4个，3.3万元书籍，帮助贫困学生申请补助，解决学生现实困难，宣传红十字精神，将红十字种子埋入同学们心中。乡村振兴时，积极开展志愿者活动，帮助清理乡村卫生死角、打扫困难群众家中卫生。抗洪救灾期间，积极参与灾后恢复工作，协助领导将捐助款依规快速汇至基层一线，确保物尽其用，得到该镇领导一致好评。积极宣传创伤救护、心肺复苏等急救知识，协助参与应急救护知识培训，普及人数达4332人次。经过努力，红十字精神逐步在单位、团体、社区群众中得到认可，红十字会知名度逐步向乡镇、村庄延伸，影响力逐渐扩大。

三是认真履职尽责，扎实做好“三救三献”工作。作为办公室主任，该同志能够充分发挥新时代作为党和政府在人道领域的桥梁纽带作用，积极履行“三救三献”职责，认真筹划组织“群众身边的红十字会”、博爱送温暖、助学帮学等活动，大力推进红十字应急救助救援，服务和保障民生工作，形成了“群众身边的红十字会”品牌效应，有效提升了红十字会的社会知名度和影响力。从2020年抗击新冠肺炎疫情以来，参与接收社会捐款46.46万元，筹集社会捐赠资金38万余元，各类物资共计价值72万余元；年年在春节前组织博爱送温暖活动，共计慰问困难群众517户，各类送温暖物资共计价值52万余元；深入调研困难学生，帮助59名困难家庭学生获得共计6.9万元助学金；协助参与应急救护知识培训10余次；积极参与大病救助申请，帮助申请大病救助114人，发放大病救助金7万余元；关注困难家庭先心病及白血病等特殊群体，帮助32名先心病患儿完成免费手术，帮助11名白血病儿童申请中国红十字会小天使基金会救助，在广大群众心中树立了“替群众分忧、为群众解难”的良好形象，获得了群众一致好评。

四是依规依纪办事，提升红十字会社会公信力。作为办公室主任，能够严格依规依纪办事，清正廉洁，严格落实信息公开制度，及时向社会公布捐赠款物的收入和使用情况，回应社会关切。制定款物接收使用规范性流程表，不断完善红十字会内部规章制度，有序推进红十字业务规范性发展。积极配合做好巡察审计工作，公开透明，及时整改，红十字会社会公信力不断增强，群众信赖度不断提升。
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